
         Додаток 

          до рішення виконавчого  

           комітету селищної ради 

         18 листопада 2021 року 

         № 248 
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про стан організації освітнього простору Нової української школи  

та забезпечення якості освіти в закладах освіти селищної територіальної 

громади 
 

У 2021 році зусилля відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Теофіпольської селищної ради, керівництва закладів освіти за 

активної підтримки селищної ради були спрямовані на підготовку усіх 

закладів загальної середньої освіти громади до реалізації Концепції 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти  «Нова 

українська школа».  

З 01 вересня 2021 року 256 першокласників розпочали навчання (у 18 

закладах загальної середньої освіти) та 859 учнів 2-4 класів за новим 

Державним стандартом початкової освіти у 22 закладах загальної середньої 

освіти громади. 

Відділом освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної ради 

здійснено заходи щодо створення нового освітнього простору, переведення 

матеріально-технічної бази закладів освіти на сучасний рівень, та 

покращення  оснащення шкіл. 

При сприянні обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, 

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  
здійснювалася підготовка педагогічних працівників громади до роботи в 

нових умовах. 

Починаючи з 2018 року і до 2021 року 130 педагогічних працівників  

пройшли курси підвищення кваліфікації по «Новій українській школі» 

(класоводи 1-4 класів І-й цикл навчання: тренінги-навчання вчителів 

класоводів (тренер Славецька Л.П., вчитель початкових класів 

Теофіпольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 ). 

Окрім того, забезпечено навчання вчителів початкових класів в межах 

дистанційного курсу на порталі «EdEra» (https://ed-era.com/nus).  

Пройшли курсову підготовку по «Новій українській школі» учителі-

 предметники, що викладають у початкових класах (інтегрований курс  

«Мистецтво» (5), фізична культура (8), іноземна мова (9), асистент вчителя 

закладів загальної середньої освіти з інклюзивним та інтегрованим 

навчанням (1), фахівці інклюзивно – ресурсних центрів (3).  

Підготовлено тренера (Блащук С.Г., директора Теофіпольської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2) з підвищення кваліфікації 

керівних кадрів відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (для 

директорів закладів загальної середньої освіти (32) та заступників (22).  

https://ed-era.com/nus
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З метою  підвищення здатності вчителів початкових класів до 

використання ігрових технологій навчання, тренером (Студенець І.А), 

проведено  одноденні тренінги для вчителів-класоводів 1-2 класів закладів 

освіти громади на базі Теофіпольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

№1 Теофіпольської селищної ради. 

З 26 по 29 жовтня 2021 року проведено навчання класоводів 3 класів 

(21 педпрацівник) та 4 класів (22 педпрацівники) відповідно до вимог 

Концепції «Нова українська школа» (ІІ цикл навчання).   

Окрім підготовки педагогів до роботи за новим Державним стандартом, 

у закладах загальної середньої освіти створюється відповідне освітнє 

середовище для навчання та відпочинку школярів. 

За рахунок коштів державної освітньої субвенції для створення 

сучасного освітнього простору, оновлення матеріально-технічної бази 

перших класів, які навчаються за програмами «Нової української школи», 

впродовж 2018-2020 років придбано персональні комп’ютери/ноутбуки, 

техніку для друкування, копіювання, сканування та ламінування з 

витратними матеріалами для початкової школи на загальну суму 3 867 906 

грн, (в розрізі по роках: у 2018 році - 1 291 294 грн; у 2019 році – 1 214 329 

грн; у 2020 році – 1362 283 грн).  

Оснащено заклади загальної середньої освіти засобами навчання, у 

тому числі навчальними  кабінетами, мультимедійними засобами навчання. 

У цьому році, відповідно до постанови Кабінету міністрів України 

№476 від 17 травня 2021 року «Деякі питання надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної 

та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», на 

забезпечення учнів початкових класів навчальними засобами, мобільними 

меблями та комп’ютерною технікою використано - 1 642 580 грн: в тому 

числі 1 349 819 грн – виділено з державного бюджету та 297 761 грн коштів з 

місцевого бюджету на умовах співфінансування.  

Закуплено одномісні, антисколіозні шкільні парти  та стільці (267); 

дидактичні матеріали для 22 закладів загальної середньої освіти; 

коп’ютерне обладнання  – 20 комплектів (інтерактивна дошка, проектор, 

принтер: копіра- сканер). 

В рамках Меморандуму про співробітництво між Всеукраїнською 

асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», ГО 

«Центр освітніх реформ «Наші діти» та Теофіпольською селищною радою, 

проекту «Інноваційний прорив» проведено такі заходи:        

Громадська організація «Центр освітніх реформ «Наші діти» 

встановила безкоштовно електронний  засіб  навчального призначення 

«Дидактичний мультимедійний контент KM MEDIA Ed Profi» 21 шт. для:  

1-го класу Нової Української Школи (мультимедійний веб-ресурс до 7-

ми освітніх галузей в комплекті з кодом доступу) - 2 шт; 

2-го класу Нової Української Школи (мультимедійний веб-ресурс до 7-

ми освітніх галузей в комплекті з кодом доступу) - 8 шт; 
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1-го класу інклюзивного навчання (мультимедійний веб-ресурс з 14-ти 

напрямків в комплекті з кодом доступу) - 2 шт; 

2-го класу інклюзивного навчання (мультимедійний веб-ресурс з 14-ти 

напрямків в комплекті з кодом доступу) - 1 шт; 

3-го класу інклюзивного навчання (мультимедійний веб-ресурс з 14-ти 

напрямків в комплекті з кодом доступу) - 3 шт; 

4-го класу інклюзивного навчання (мультимедійний веб-ресурс з 14-ти 

напрямків в комплекті з кодом доступу) - 2 шт; 

математика, освітня платформа 5-9 класи – (мультимедійний веб-

ресурс в комплекті з кодом доступу) - 3 шт. 

За кошти місцевого бюджету (213 000, грн) закуплено 6 

мультимедійних контентів – електронних освітніх ресурсів - для 1 класів 

базових шкіл: (Базалійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, 

Теофіпольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1, Теофіпольської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2, Теофіпольського навчально-

виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня-гімназія», 

Поляхівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів-колегіум», Святецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. 

Відкрито класи з інклюзивним навчанням (12 класів) у 8 закладах 

загальної середньої освіти: Теофіпольській загальноосвітній школі І-ІІІ 

ступенів №1(3 клас, 6 клас), Теофіпольській загальноосвітній школі І-ІІІ 

ступенів №2 (1 клас, 2 клас), Теофіпольському навчально-виховному 

комплексі «Загальноосвітня школа І ступеня-гімназія» (4 клас), 

Поляхівському навчально-виховному комплексі «Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів-колегіум» (3 клас), Святецькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 

(7 клас), Базалійській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів (1 клас), 

Воронівецькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів (5 клас), Човгузівській 

гімназії(4клас); введені посади асистентів вчителів (11 штатних одиниць). 

В попередні роки органами місцевого самоврядування на умовах спів 

фінансування з державним бюджетом здійснювались державні закупівлі 

дидактичних матеріалів, музичних інструментів, мультимедійного контенту, 

сучасних меблів для створення якісного, сучасного та доступного освітнього 

простору Нової української школи у закладах загальної середньої освіти. 

Проведено заходи щодо зміцнення матеріально-технічної та навчально-

методичної бази закладів загальної середньої освіти базових шкіл. Закуплено 

8 кабінетів природничо-математичного циклу, а саме: 

3 кабінети математики для: Теофіпольської загальноосвітньої школи І-

ІІІ ступенів №1, Теофіпольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2, 

Теофіпольського  навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І 

ступеня-гімназія»;  

2 кабінети фізики для: Святецької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів, Базалійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів; 

1 кабінет хімії для Теофіпольської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №1; 
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1 кабінет географії для Поляхівського  навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-колегіум». 

У 2021 році закуплено комплект обладнання для оснащення STEM 

лабораторії для середньої школи (кабінету фізики) для реалізації програми 

«Спроможна школа для кращих результатів» (991 334,00 грн кошти 

державного бюджету та співфінансування з місцевого бюджету - 

Теофіпольська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1). Також проводиться закупівля 

ноутбуків (29) для шкіл нашої громади. 

Використання виділеного державою фінансового ресурсу забезпечило 

розвиток закладів освіти, оновлення матеріально-технічної бази навчальних 

кабінетів природничо-математичного циклу. 

У всіх 22 закладах загальної середньої освіти забезпечено доступ до 

мережі швидкісного інтернету. 

Замінено: вікна у Теофіпольській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 

№2, частково в Теофіпольському навчально-виховному комплексі 

«Загальноосвітня школа І ступеня – гімназія», Поляхівському навчально-

виховному комплексі «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – колегіум», 

Волице-Полівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Шибенській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів; 

вхідні тамбурні двері у Поляхівському навчально-виховному комплексі 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – колегіум», Базалійській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Теофіпольській загальноосвітній школі 

І-ІІІ ступенів №2;  

систему опалення у Воронівецькій загальноосвітній школі І-ІІІ 

ступенів, Базалійській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Волице-

Полівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Поляхівському навчально-

виховному комплексі «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – колегіум».  

Проведено капітальні ремонти покрівель у Поляхівському навчально-

виховному комплексі «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – колегіум»,   

Гальчинецькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Святецькій 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, Теофіпольській загальноосвітній школі 

І-ІІІ ступенів №1, Лисогірській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів. 

Влаштовано мощення навколо будівель Кунчанської гімназії.  

У всіх закладах щорічно проводяться поточні ремонти, виконуються  

зовнішні та внутрішні оздоблювальні роботи.  

Проведено роботи з ремонту харчоблоків Теофіпольської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1, Гальчинецької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів ЗОШ, облаштовано нову систему вентиляції харчоблоків 

у Теофіпольському навчально-виховному комплексі «Загальноосвітня школа 

І ступеня – гімназія», Волице-Полівській загальноосвітній школі І-ІІІ 

ступенів, у Базалійській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів облаштовано 

санвузли з доступністю для маломобільних груп населення відповідно до 

Державних будівельних норм України.  
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Суттєво змінюється зовнішній та внутрішній вигляд шкільних будівель 

і кабінетів, створено комфортні умови для учасників навчального процесу. 

У 2020 році   закуплено кухонне обладнання для   харчоблоків  базових 

шкіл на суму 568 000,00 грн (субвенція державного бюджету та 

співфінансування з місцевого бюджету). 

На початок нового 2021/2022  навчального року закуплено новий посуд 

для шкільних харчоблоків  на загальну суму 45 917,00 грн, а саме: 

Базалійської загальноосвітньї школи І-ІІІ ступенів (23 105,00 грн), 

Теофіпольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів№1 (3642,00 грн), 

Теофіпольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2  (6540,00 грн), 

Теофіпольського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І- 

ступеня – гімназія» (4120,00 грн), Святецької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів (8510,00  грн).  

З метою залучення учнів до занять спортом, популяризації здорового 

способу життя у 2019 році на умовах співфінансування облаштовано 

спортивний майданчик із штучним покриттям у Теофіпольському навчально-

виховному комплексі «Загальноосвітня школа І- ступеня – гімназія». 

Мережа закладів освіти зазнала значної трансформації. Станом на 01 

вересня 2021 року призупинено освітній процес через відсутність 

учнівського контингенту в Строковецькій, Колісецькій, Михнівській, 

Михиринецькій, Карабіївській, Кузьминецькій, Мар’янівській початкових 

школах та Колковецькому навчально-виховному комплексі «Загальноосвітня 

школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад».  

З метою забезпечення організованого підвозу учнів та вчителів 

придбано шкільні автобуси на умовах співфінансування. Для підвезення 

дітей до базових закладів освіти  за кошти державного бюджету та 

співфінансування з місцевого бюджету з розрахунку (70%*30%) закуплено 5 

шкільних автобусів: 2020 рік – 2; 2021 рік -3. 

Проведені заходи дали можливість покращити матеріально-технічну 

базу закладів, підготувати педагогічних працівників, запровадити 

справедливу і прозору систему фінансування галузі освіти. 

У 2021-2022 навчальному році головним завданням відділу освіти, 

молоді та спорту Теофіпольської селищної ради буде забезпечення 

ефективного використання наявних ресурсів, створення належних умов для 

навчання школярів, раціонального використання потенціалу педагогічних 

працівників, упровадження в освітній процес концептуальних засад Нової 

української школи. 

Сучасний освітній простір дасть можливість перетворити заклади 

освіти громади на інноваційне середовище, в якому учні отримають навички 

та вміння самостійно здобувати знання, зможуть їх застосовувати у 

практичній діяльності. 

 

Начальник       відділу       освіти, 

молоді та спорту Теофіпольської 

селищної ради                                                                           Майя МЕЛЬНИК 


